

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти, підготовки фахівців спеціальності 029 - інформаційна, бібліотечна та архівна справа що реалізується в Харківській державній академії культури

Освітньо-наукова програма, яку реалізує кафедра інформаційної, бібліотечної та архівної справи Харківської державної академії культури, є документом, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна, архівна справа.

Освітньо-наукова програма регламентує нормативні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки докторів філософії зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. Вона базується на компетентністному підході підготовки фахівця, що є надзвичайно важливим і враховує основні принципи компетентнісної освіти, зокрема принцип інтеграції всіх складових – наукової роботи, навчання, самоосвіти, педагогічної практики; принцип поетапної реалізації програми підготовки через виділення системоутворюючих блоків компетентностей. Такий підхід дозволяє створювати образ професіонала сфери інформаційної, бібліотечної та архівної справи та цілеспрямовано працювати над професійним, науковим та особистісним саморозвитком. Обсяг освітньо-наукової програми становить 60 кредитів ЄКТС, нормативний термін навчання – 4 роки.

Основні навчальні модулі, які є складовою ефективною підготовки аспіранта, спрямовані на вивчення дисциплін загальних дисциплін: теорії та методології філософії, культурології, інноваційних методів викладання у вищій школі, організації та методики науково-дослідної роботи; та циклу

професійних дисциплін: теорія та історія соціальних комунікацій, сучасних проблем розвитку документно-інформаційних систем, веб-технологій в науково-дослідній діяльності.

До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також провідних фахівців-практиків. Рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально технічними ресурсами.

В цілому, освітньо-наукова програма спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Харківській державній академії культури враховує особливості та вимоги сучасного розвитку документно-інформаційної сфери та дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Бакуменко Лариса Григорівна,
кандидат наук із соціальних комунікацій,
директор наукової бібліотеки
Харківського державного університету
харчування та торгівлі



